Школа олімпійського резерву                                 02.04.2010                                  
Школа олімпійського резерву                                 02.04.2010

Прізвище ______________

Завдання на міні-олімпіади

 3 тур 2010 рік
Розв’язки надіслати на адресу igis1971@mail.ru до 09.04.2010 (можна надсилати алгоритмічні  розв’язки)

1. За заданими малюнком
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а) знайти ейлеровий шлях; _________________________________________________
б) знайти гамільтонів шлях; ________________________________________________
в) знайти найкоротший гамільтонів шлях; ____________________________________
г) написати програму, яка за описаним графом, виводила довжину ейлеревого шляху, якщо він існує, якщо шлях не існує виводить повідомлення NO. 

д) написати програму пошуку та виведення каркасу мінімальної ваги для графу заданого на малюнку вище.

Вхідні дані задані у файлі Graph.dat у вигляді 1 рядок – N – кількість ребер (N<=100), наступні N рядків задають і, j вершини і довжину ребра aij. Результати вивести у файл Graph.sol для кожної підзадачі в окремому рядку.  

	Graph.dat
	Graph.sol

	12

1 2 2

2 7 3

7 6 7

6 5 6

5 3 6

3 1 4

1 5 5

1 4 7

5 4 1

2 4 6
6 4 6

2 6 8 
	57

24
57

24

21





2. Додаткові задачі

-ідеї розв’язку задач(алгоритми) – 50 балів;

- програмні коди розв’язку -100 балів.

1..Дано текст записаний малими латинськими найкоротший шлях, яким можна перемістити курсор за допомогою стрілок з 1 – шої приголосної букви першого рядка до останньої приголосної букви останнього рядка, при умові, що можна переміщуватись лише по приголосних буквах.

Вхідні дані містяться у файлі text.dat , результати вивести у файл text.sol вигляді знайденого слова і його довжини, якщо слова не існує то 0.

	texti.dat
	text.sol

	abc a

bc a d

abca

abba
	bcbcb 5


2. Є N поселень. Деякі поселення попарно  з'єднані  стежками. За ними ніякі дві  стежки  загальних  точок  не  мають.  В цілочисельній таблиці СТЕЖКИ [1..N,1..N] задана  інформація  про стежки; кількість стежок між і-m і j-m рівна  значенню  елемента таблиці СТЕЖКИ [і,j]=СТЕЖКИ[j,і]>0 (в тому числі і=j);  Написати алгоритм, який визначає, чи можливо зобразити карту стежок,  не відриваючи олівця від паперу і не малюючи жодної стежки двічі.
3. Збирання мита.

Король країни Аріїв завоював N міст на території сусідніх держав.

Тепер йому необхідно створити систему збирання мита з завойованих територій. Він хоче збудувати таку систему шляхів між цими містами, щоб до будь-якого міста можна було дістатися (можливо, через інші міста) зі столиці, але у воєнному стані на транспорт виділяється дуже незначна частина фінансів, тому сумарна вартість побудованих шляхів сполучення між містами має бути мінімальною.

Вхідні дані:

Перший рядок вхідного файлу містить натуральне число N (1<=N<=100) – кількість міст у країні, а також цілі числа X та Y – координати столиці.

Наступні N рядків містять через проміжок координати Xi , Yi завойованих міст.

Значення координат по модулю менші 50000.

Вихідні дані:

Перший рядок має містити дійсне число з трьома знаками після коми – сумарну вартість побудованих доріг. Вважайте, що вартість одиниці довжини дороги дорівнює одній умовній одиниці.

Наступні рядки мають містити у довільному порядку список побудованих доріг у форматі:  <номер міста> => <номер міста>

При цьому столицю позначте номером 0. Якщо відповідей декілька, виведіть одну довільну з них. Приклади:

	TALLAGE.DAT
	TALLAGE.SOL

	6  0 0

 1  1

-1  1

 0  2

 1 -1

-1 -1

 0 -2
	8.485

2 3

3 1

1 0

0 4

4 6

6 5


4. Відомий всім форт Буайяр пропонує своїм відвідувачам таке випробування: піднятися по досить нахиленій слизькій площині вгору, щоб дістати ключ. На площині розміщені невеличкі виступи, кожний виступ настільки малий, що поміститися на ньому може лише одна нога. Домовимося, що під час пересування по площині гравець не може перехрещувати ноги (ліву за праву і навпаки). Нехай L максимальна довжина кроку гравця, п — кількість виступів, (хi; yj)і = 1,2, ..., п — координати виступів на площині.
Вважатимемо, що початкове положення гравця: х0 > О, у0 = 0 (стартує з будь-якого місця на підлозі).
Визначте всі можливі найменші за кількістю кроків варіанти (якщо вони існують) послідовностей номерів виступів, по яких необхідно рухатись гравцю, чергуючи ноги, щоб дістатися самого верхнього виступу. Вкажіть, з якої ноги йому починати рух. Всі вхідні дані вважати цілими числами.

5. МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Вас найняли для того, щоб визначити місця дипломатів за столом обговорень міжнародної конференції. На конференцію запрошено по одному дипломату з N різних країн світу. Ко​жен дипломат знає від однієї до п'яти мов. Дип​ломати, які не знають спільної мови, не можуть розмовляти один з одним. До того ж, деякі краї​ни проголосили, що не будуть підтримувати дипломатичних стосунків з деякими іншими, тобто представники цих країн не будуть роз​мовляти один з одним. Ваше завдання полягає в розробці програми DIPLOMAT.pas/.c/.cpp, що визначає місця за столом для дипломатів таким чином, щоб кожен мав можливість розмовляти з обо​ма своїми сусідами, які сидять ліворуч та пра​воруч від нього.
Стіл, що використовується, — круглий і розрахований на N персон (N(20). Дипломат може спілкуватися з дипломатом, який сидить ліво​руч, однією мовою, а з дипломатом, що сидить праворуч, — іншою.
Технічні вимоги:
Вхідний файл: DIPLOMAT. DAT.
Вихідний файл: DIPLOMAT. SOL.

    Програма: diplomat.pas/.c/.cpp
Формат вхідних даних. У першому рядку текстового файла DIPLOMAT. DAT — число N. Далі — N рядків, по одному рядку на диплома​та. Кожен рядок — послідовність слів. Сусідні слова відокремлені пробілом. Кожне слово — це послідовність великих латинських літер. Перше слово — код країни — складається з трьох літер. Друге слово має довжину від 1 до 5 літер і являє собою перелік мов, якими може спілкуватися дипломат. Кожна мова позначена однією літерою. Далі — список з не більш ніж N трилітерних слів — кодів країн, з якими уряд дипломата підтримує дипломатичні стосунки.
Формат вихідних даних. До файла DIPLOMAT. SOL треба вивести список дипломатів у порядку розміщення за столом (по одному дипломату в рядку). Кожен рядок складається з трьох слів: перше — код мови, якою дипломат може спілкуватися з сусідом ліворуч, друге — код країни дипломата, третє — код мови для спілкування з сусідом праворуч. Мож​ливе існування кількох розв'язків. Вам по​трібно знайти один. Якщо розв'язку не існує, то ваша програма має видати таке повідомлен​ня: «NO  SOLUTION EXIST»
Приклад:
	DIPLOMAT. DAT
	DIPLOMAT. SOL

	4

USA EC UCR CHN

CHN GC USA GBR

GBR EG UCR CHN

UCR E USA GBR
	C USA E

E UCR E

E GBR G

G CHN C

	2

USA ER CHN

CHN CP USA
	NO SOLUTION EXIST


5.  У Антарктиді розташовані N метеорологічних станцій. Кожна станція сполучена з іншими станціями лініями зв'язку.  Із-за стихійного лиха багато ліній зв'язку  виявилися  порушеними. Написати алгоритм, що визначає, між  якими  парами  станцій зв'язок неможливий навіть через ланцюжки інших станцій. Справність лінії зв'язку між i-тією і k-тією станцією можна з'ясувати за допомогою логічної функції ЄЗВЯ’ЯЗОКI, K). Графом називається набір крапок, деякі з  яких сполучені відрізками. Граф називається зв'язним, якщо для будь-яких двох його вершин існує  ламана,  складена  з  цих відрізань і яка сполучає ці  точки.  Складіть  алгоритм  для визначення зв'язності графа.
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